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a poznámky 
k obřadu 





Jméno zesnulé/ho



Příprava na poslední rozloučení  
a jeho průběh

Smyslem této brožurky je pomoci Vám naplánovat a připravit se na 
obřad posledního rozloučení tak, aby proběhl podle Vašich představ 
a bez zbytečného stresu. Pokud máte k obřadu jakékoli otázky, obraťte 
se prosím na sjednávací kancelář, kde jste pohřeb sjednávali; seznam 
najdete na straně 25.

Před samotným obřadem
Zhruba 30 minut před zahájením obřadu se vypravitel pohřbu setká 
s obřadníkem v jeho kanceláři. Společně se dohodnou na detailech obřadu 
a vypravitel zároveň může obřadníkovi předat paměťový nosič s vybranou 
hudbou a text, který bude při obřadu přečten. Poté může zkontrolovat 
květinovou výzdobu. 

Rozloučení u otevřené rakve 
Pokud chtějí pozůstalí před obřadem zesnulého vidět*, mají k dispozici 
speciální místnost, která je vyhrazena a uzpůsobena právě pro tento účel. 
Do místnosti pro toto rozloučení pozůstalé uvede obřadník, a to zpravidla 
15 minut před obřadem. 

*	 Právo rozhodnout o otevření rakve má ze zákona pouze vypravitel pohřbu. 

Obřad 
Pro obřad samotný je zpravidla vyhrazeno 20–25 minut, doba trvání se 
u různých obřadních síní může drobně lišit. Vypravitel pohřbu a nejbližší 
pozůstalí čekají před obřadem v čekárně, případně v prostoru před obřadní 
síní, odkud je pak obřadník do síně uvede. Konkrétní podoba obřadu se ale 
samozřejmě vždy řídí přáním vypravitele pohřbu.

Počet skladeb, které během pohřbu zazní, není omezen, ale je limitován dél-
kou obřadu, která se zpravidla rovná 20–25 minutám. Je-li obřad bez mluve-
ných vstupů, může být celková délka všech skladeb maximálně 15–20 minut. 
V případě, že obřad bude zahrnovat smuteční řeč, je nutno celkový čas 
hudby (a tedy i počet skladeb) o předpokládané trvání proslovu zkrátit.

Řečník 
Služba profesionálního pohřebního řečníka je k dispozici v krematoriu 
Strašnice i Motol, v Ústřední i Nové obřadní síni na Olšanských hřbitovech 
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a v kapli sv. Václava na Vinohradském hřbitově. Tuto službu je nutno objed-
nat předem ve sjednávací kanceláři.

Jak se připravit k obřadu 
	− Dostavte se 30 minut před obřadem.
	− Vyberte si 4–5 skladeb z našeho repertoáru nebo z vlastních zdrojů – více 

na str. 8.
	− Ve vybraných síních lze během obřadu promítat fotografie nebo video – 

bližší informace naleznete na str. 9–10. 
	− Přineste si sepsanou řeč, ideálně vytištěnou větším písmem.
	− Rozmyslete si, zda se se zesnulým chcete rozloučit u otevřené rakve.
	− Chcete-li, přineste si tištěnou fotografii zesnulého; k dispozici je rámeček 

velikosti A4, A3 a nástěnka pro různé formáty fotografie.

Na místě jsou k dispozici:
	− malířský nebo jiný stojan na fotografii
	− stojany na aranžované květiny a věnce
	− vázy na řezané květiny 
	− kondolenční desky k prodeji 

Harmonogram obřadu
Zde si sepište vybrané skladby v pořadí, v němž chcete, aby se hrály. Pokud 
mezi skladbami bude pronesena řeč, vypište ji jako jeden z bodů.

Číslo Název skladby a interpret
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Číslo Název skladby a interpret
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Mé poznámky k poslednímu 
rozloučení
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Audioprodukce

Volba hudby, kterou si přejete během obřadu pustit, je zcela na 
Vás a není omezena na skladby uvedené v této brožurce. Do všech 
smutečních síní hlavního města Prahy si lze přinést (nejlépe na usb 
flash disku) hudební soubory ve formátu mp3, wma, ogg. 

Počet a délka skladeb
Počet skladeb, které během pohřbu zazní, není omezen, ale je limitován dél-
kou obřadu, která se zpravidla rovná 20–25 minutám. Je-li obřad bez mluve-
ných vstupů, může být celková délka všech skladeb maximálně 15–20 minut. 
V případě, že obřad bude zahrnovat smuteční řeč, je nutno celkový čas 
hudby (a tedy i počet skladeb) o předpokládané trvání proslovu zkrátit.

příklad:
Pokud je délka vstupu řečníka 5 minut, pak by délka hudby neměla přesáh-
nout 15 minut. 

Pořadí a značení souborů
Přinesené soubory musí být očíslovány v pořadí, v jakém se mají během 
obřadu přehrávat.

příklad:
01 – Až mě andělé
02 – Tam u nebeských bran
03 – Nabucco
04 – Ave Maria

Pokud nejsou soubory takto očíslovány, nelze zaručit, že budou během 
obřadu skladby přehrány ve správném pořadí. Každá skladba by měla být 
nahrána ve svém souboru, nedoporučuje se spojovat dvě a více skladeb 
do jednoho souboru. Pokud tedy mají během obřadu zaznít čtyři skladby, 
na flash disku by měly být čtyři soubory.

Upozornění
Ve výjimečných případech se může stát, že přinesené soubory nelze přehrát. 
Na vině je většinou poškozený flash disk či nekompatibilní soubor. Aby se 
této situaci předešlo, je vhodné přinést soubory na dvou nosičích.
Za kvalitu a správnou funkčnost přinesených souborů neručíme.

8



Audiovizuální projekce

Ve Velké obřadní síni krematoria Strašnice, v obřadní síni krematoria Motol, 
v Nové obřadní síni na Olšanských hřbitovech a v Ústřední obřadní síni na 
Olšanských hřbitovech lze během obřadu na velkoplošné obrazovce promí-
tat přinesené fotografie či videa. Přinesené soubory musí být na usb flash 
disku.

Fotografie
Doporučené formáty
Typ souborů jpg, jpeg, bmp, png
Poměr stran: 16:9
Doporučené maximální rozlišení: 1920 × 1080*

*	 Výrazně vyšší rozlišení může prodloužit dobu načtení snímku a tím i neočekávaně 
prodloužit celkový čas projekce fotografií.

Počet fotografií
Počet fotografií není omezen, ale je vhodné zvolit takový počet, aby se bě-
hem obřadu snímky zobrazovaly v dostatečně dlouhém intervalu. Minimální 
doba zobrazení snímku jsou 4 sekundy.

Je-li celková délka obřadu 15 minut a má-li se během obřadu promítnout 
například 50 snímků, pak bude jeden snímek zobrazen cca 18 sekund 
(15 minut × 60 sekund : 50 snímků).

Pořadí a značení souborů
Soubory s fotografiemi musí být očíslovány v pořadí, v jakém se mají během 
obřadu zobrazovat.

Pokud nebude promítáno více než 99 snímků (souborů), stačí číslování ve 
dvojciferném formátu, značení musí být včetně nuly na začátku, příklad:  
01, 02, …07, …10, …15, …30, …80, …98, 99

Pokud bude promítáno více než 99 snímků (souborů), musí být číslování 
v trojciferném formátu, značení musí být včetně nuly na začátku, příklad:  
001, 002, ... 010, ...015, ...020, ...050, ...099, 100, 101, ...110, atd.

Pokud nejsou soubory očíslovány v tomto formátu, snímky nebudou zob-
razovány ve správném pořadí. Snímky se standardně promítají ve smyčce, 
to znamená, že po zobrazení posledního snímku se automaticky zobrazí 
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snímek první a projekce tak běží znovu po celou dobu obřadu. Na přání 
může být projekce po zobrazení posledního snímku zastavena.

Upozornění
Ve výjimečných případech se může stát, že přinesené soubory nelze přehrát. 
Na vině je většinou poškozený flash disk či nekompatibilní soubor.
Aby se této situaci předešlo, je vhodné přinést soubory na dvou nosičích 
v různých formátech. Tedy například jeden jeden flash disk, kde jsou snímky 
ve formátu jpg, a záložní flash disk, kde jsou snímky ve formátu png.
Za kvalitu a správnou funkčnost přinesených souborů neručíme.

Video
Doporučené formáty
Typ souborů: avi, mpeg4, mp4 a další, může obsahovat i zvukovou stopu
Poměr stran: 16:9
Doporučené maximální rozlišení 1920 × 1080*

*	 Výrazně vyšší rozlišení může způsobit problémy s plynulostí videa.

Délka videa
Délka videa je omezena délkou obřadu. Celková délka obřadu je cca 20 mi-
nut. Je-li tedy obřad bez mluvených vstupů, může být celková délka videa 
až 20 minut. Pokud má mít během obřadu vstup řečník či farář, je nutné 
celkový čas videa omezit tak, aby délka vstupu řečníka + délka videa nepře-
sáhla 20 minut. Pokud je tedy délka vstupu řečníka například 5 minut, pak 
by délka videa neměla přesáhnout 15 minut.

Upozornění
Ve výjimečných případech se může stát, že přinesené soubory nelze přehrát. 
Na vině je většinou poškozený flash disk či nekompatibilní soubor. 
Aby se této situaci předešlo, je vhodné přinést soubory na dvou usb flash 
disk nosičích v různých formátech. Například jeden flash disk, kde je video 
ve formátu avi, a záložní flash disk, kde je video ve formátu mp4.
Za kvalitu a správnost přinesených souborů neručíme.

Prezentace v programu PowerPoint
Program PowerPoint pro prezentaci fotografií nedoporučujeme. Důvodem 
je jednak problematické časování (synchronizace s hudbou i trváním obřa-
du), tak i problematická editace (uzamčený soubor). V případě, že máte zá-
jem o promítání fotografií, prosíme, nahrajte je na flash disk podle postupu, 
který je popsán v sekci Fotografie.
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Seznam skladeb

Tento seznam je zcela nezávazný. Během obřadu rádi zahrajeme i jakoukoli 
jinou hudbu, kterou si sami přinesete. (Viz str. 8.)

Skladby podle autora – klasická hudba

T. G. Albinoni
3902	 Adagio (housle a orchestr)

J. S. Bach
2101	 Toccata a fuga d moll BWV 565 

(varhany)
2102	 Preludium a fuga c moll BWV 

546 (varhany)
2104	 Preludium a fuga e moll BWV 

548 (varhany)
2105	 Chorální preludium „V jednoho 

Boha věříme“ BWV 681 
(varhany)

2106	 Preludium a fuga c moll BWV 
549 (varhany)

2107	 Chorální preludium „Otče náš“ 
BWV 683 (varhany)

3402	 Pastorale F dur BWV 590 
(varhany)

3403	 Concerto G dur BWV 592 – 
I. věta (varhany)

3404	 Concerto G dur BWV 592 – 
II. věta (varhany)

3406	 Preludium G dur BWV 541 
(varhany)

3408	 Chorální preludium BWV 734 
(varhany)

3409	 Chorální preludium C dur BWV 
659 (varhany)

3410	 Toccata C dur BWV 564 – 
toccata (varhany)

3411	 Toccata C dur BWV 564 – 
adagio (varhany)

3907	 Air (2. věta Orchestrální suity 
č. 3 D dur, BWV 1068, housle 
a orchestr)

7110	 Air (housle a varhany)
7316	 Air (smuteční dechovka)
7504	 Air (violoncello a varhany)

L. van Beethoven
1612	 Smyčcový kvartet F dur op. 135 

– lento
1619	 Marcia funebre – ze symfonie 

Eroica (orchestr)
1701	 Symfonie č. 5 „Osudová“ – 

1. věta (orchestr)
1702	 Pro Elišku (klavír)
1704	 Patetická sonáta c moll (klavír)
1706	 Měsíční sonáta cis moll (klavír)
1709	 Předehra Egmont (orchestr)
5001	 Symfonie č.7 A dur – poco 

sostenuto (orchestr)
5002	 Symfonie č. 7 A dur– allegretto 

(orchestr)
5007	 Symfonie č. 8 F dur – tempo di 

minuetto (orchestr)
5601	 Předehra Leonora III (orchestr)

J. Benda
3914	 Grave (housle a orchestr)
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L. Bernstein
6708	 Maria (K. Gott a orchestr)

R. Binge
2401	 Alžbětinská serenáda (orchestr)

G. Bizet
5818	 L'Arlésienne – adagietto 

(orchestr)
5822	 L'Arlésienne – minuetto (flétna 

a klavír)
7812	 Agnus dei (zpěv Karel Gott)

V. Blodek
3211	 Východ měsíce – z opery 

V studni (orchestr)

L. Boccherini
Menuet célèbre (housle a orchestr)

A. Borodin
1611	 Smyčcový kvartet D dur op. 2 

– nocturno

J. Brahms
5602	 Houslový koncert D dur – 

allegro non troppo
5603	 Houslový koncert D dur 

– adagio

M. Bruch
5501	 Houslový koncert č. 1 g moll – 

předehra, allegro moderato
5502	 Houslový koncert č. 1 g moll 

– adagio

A. Corelli
7502	 Sarabande (violoncello 

a varhany)

P. I. Čajkovskij

2001	 Klavírní koncert b moll č. 1 
op. 23 – 1. věta, allegro non 
troppo

2002	 Klavírní koncert b moll č. 1 
op. 23 – 2. věta, andantino 
simplice

2414	 Labutí jezero – 1. obraz, 
2. dějství (orchestr)

3901	 Andante cantabile (housle 
a orchestr)

5101	 Symfonie č. 4 f moll op. 36 – 
andante (orchestr)

5102	 Symfonie č. 4 f moll op. 36 – 
andantino (orchestr)

7514	 Podzimní píseň op. 37 
(violoncello a varhany)

C. Debussy
7610	 Dívka s vlasy jako len

J. L. Dusík
5605	 Sonáta c moll – allegro (harfa)
5606	 Sonáta c moll – andantino 

(harfa)

A. Dvořák
1613	 Smyčcový kvartet F dur op. 96 

– lento
1618	 Largo – ze symfonie č. 9 

„Z Nového světa“ (varhany)
2202	 Largo – ze symfonie č. 9 

„Z Nového světa“ (orchestr)
2411	 Když mne stará matka 

(orchestr)
2902	 Měsíčku na nebi hlubokém – 

z opery Rusalka (zpěv 
G. Beňačková)

3909	 Humoreska (housle a orchestr)
3911	 Nocturno op. 40 (housle 

a orchestr)
7509	 Když mne stará matka 

(violoncello a varhany)
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SYMFONIE Č. 7 D MOLL:

5201	 Allegro maestoso (orchestr)
5202	 Poco adagio (orchestr)
5204	 Finale – allegro (orchestr)

BIBLICKÉ PÍSNĚ (KLAVÍR, VARHANY, 
ZPĚV P. MIKULÁŠ)

3101	 Oblak a mrákota je vůkol Něho
3102	 Skrýše má a pavéza má
3103	 Slyš, ó Bože, slyš modlitbu mou
3104	 Hospodin je můj pastýř
3105	 Bože! Bože! Píseň novou
3106	 Slyš, ó Bože, volání mé
3107	 Při řekách babylonských
3108	 Popatříš na mne
3109	 Pozdvihuji očí svých
3110	 Zpívejte Hospodinu píseň novou

REQUIEM (ZPĚV LATINSKY M. HAJÓSSYOVÁ, 
V. SOUKUPOVÁ, J. KUNDLÁK, P. MIKULÁŠ)

1901	 Requiem aeternam
1902	 Graduale
1903	 Dies irae
1904	 Tuba mirum
1905	 Quid sum miser
1906	 Recordare, Jesu pie
1907	 Confutatis maledictis
1908	 Lacrimosa

G. Fauré
4010	 Ave Maria (zpěv latinsky 

Z. Kloubová, varhany)

Z. Fibich
3202	 Poem (orchestr)
7303	 Poem (smuteční dechovka)

C. Franck
4012	 Ave Maria (zpěv latinsky 

Z. Kloubová, varhany)

G. Gershwin
2409	 Rhapsody in Blue / Rapsodie 

v modrém (orchestr)

Ch. Gounod
4014	 Ave Maria (zpěv italsky 

Z. Kloubová, varhany)
7003	 Ave Maria (zpěv latinsky 

A. Bocelli, orchestr)
7104	 Ave Maria (housle a varhany)
7503	 Ave Maria (violoncello 

a varhany)
8209	 Ave Maria (zpěv L. Bílá)

E. Grieg
2408	 Solvejžina píseň (orchestr)

F. X. Gruber
1429	 Tichá noc, svatá noc (zpěv 

česky S. Jeřábková, varhany)
7014	 Tichá noc, svatá noc (zpěv 

anglicky A. Bocelli, orchestr)
7117	 Tichá noc, svatá noc (housle 

a varhany)
7806	 Tichá noc (zpěv Karel Gott)

G. F. Händel
3912	 Largo (housle a orchestr)
7108	 Largo (housle a klavír)
7501	 Largo (violoncello a varhany)
7804	 Largo (zpěv Karel Gott, Ombra 

mai fù, z opery Xerxes)

J. Haydn
3913	 Andante cantabile (housle 

a orchestr)
4901	 Houslový koncert C dur – 

allegro moderato
4902	 Houslový koncert C dur 

– adagio
4903	 Houslový koncert C dur – finále
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4904	 Houslový koncert G dur – 
allegro moderato

4905	 Houslový koncert G dur 
– adagio

4906	 Houslový koncert G dur – 
adagio – allegro

4907	 Houslový koncert B dur – allegro 
con gusto

4908	 Houslový koncert B dur – adagio
4909	 Houslový koncert B dur – tempo 

di minuetto

L. Cherubini
4007	 Ave Maria (zpěv latinsky 

Z. Kloubová, varhany)

F. Chopin
1803	 Klavírní koncert č. 2 f moll 

– larghetto
1805	 Nocturno č. 2 Es dur (klavír)
1808	 Etuda č. 3 E dur (klavír)
1811	 Preludium č. 15 Des dur (klavír)
1812	 Scherzo č. 2 b moll (klavír)
1813	 Klavírní sonáta č. 2 b moll 

– „Smuteční“
7106	 Vyznání lásky (housle a klavír)
7714	 Vyznání lásky (zpěv a orchestr)

R. Leoncavallo
4003	 Ave Maria (zpěv latinsky 

Z. Kloubová, varhany)

F. Liszt
5302	 Orfeus – symfonická báseň 

(orchestr)

J. P. Martini
2301	 Rozkoš lásky (klavír a orchestr)

P. Mascagni
7002	 Santa Maria (zpěv latinsky 

A. Bocelli)

7315	 Cavalleria rusticana – 
intermezzo (smuteční 
dechovka)

J. Massenet
5408	 Meditace z opery Thais (housle 

a klavír)

B. Marcello
3904	 Adagio (housle a orchestr)

F. Mendelssohn – Bartholdy
3908	 Píseň beze slov (housle 

a orchestr)
7513	 Píseň beze slov (violoncello 

a varhany)
5504	 Houslový koncert e moll – 

allegro molto appassionato
5505	 Houslový koncert e moll 

– andante

A. V. Michna
7116	 Chtíc, aby spal (housle)
7301	 Žehnání se světem (smuteční 

dechovka)
7314	 Andělské přátelství (smuteční 

dechovka)

W. A. Mozart
2502	 Koncert Es dur pro lesní roh 

a orchestr – K.417 (andante)
2505	 Koncert Es dur pro lesní roh 

a orchestr – K.447 (romance)
2510	 Koncert Es dur pro lesní roh 

a orchestr – K.495 (romance)
2601	 Divertimento D dur KV 136 – 

allegro (orchestr)
2602	 Divertimento B dur – KV 137 – 

andante (orchestr)
2603	 Divertimento F dur – KV 138 – 

allegro (orchestr)
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3301	 Malá noční hudba – allegro 
(orchestr)

3302	 Malá noční hudba – romance – 
andante (orchestr)

3306	 Koncert pro klarinet A dur 
– adagio

3309	 Koncert pro housle G dur 
– adagio

3910	 Ave Verum (housle a orchestr)
7008	 Ave Verum (zpěv latinsky 

A. Bocelli)
7313	 Ave Verum (smuteční 

dechovka)
7807	 Ave Verum corpus (zpěv Karel 

Gott)
5702	 Serenáda č. 7 D dur 

„Haffnerova“ – andante (housle 
a orchestr)

5708	 Serenáda č. 7 D dur 
„Haffnerova“ – adagio (housle 
a orchestr)

5709	 Divertimento č. 6 C dur – thema, 
andante (flétna a trubka)

5712	 Divertimento č. 6 C dur – 
andante (flétna a trubka)

7311	 Largo (smuteční dechovka)
7506	 Ukolébavka: Hajej můj princi 

a spi (violoncello a varhany)
7811	 Ukolébavka: Hajej můj princi 

a spi (zpěv Karel Gott, text 
V. Renč)

REQUIEM (ZPĚV LATINSKY 

Y. KENNY, J. WALKER, W. KENDAL, 

D. WILSON-JOHNSON)

3001	 Introitus
3002	 Kyrie
3003	 Dies irae
3005	 Rex tremendae
3008	 Lacrimosa
3010	 Hostias
3011	 Sanctus

3013	 Agnus Dei
3014	 Lux aeterna

O. Nedbal
3205	 Valse triste (orchestr)

J. Offenbach
2311	 Barcarolla (orchestr)

S. Rachmaninov
7615	 Vokalíza (violoncello, klavír)

A. G. Rubinstein
3906	 Melodie op.3 (housle a orchestr)

C. Saint-Saëns
4008	 Ave Maria (zpěv latinsky 

Z. Kloubová, varhany)
5814	 Labuť (orchestr)
7512	 Labuť (violoncello a varhany)

F. Schubert
1607	 Ave Maria (housle a klavír)
4002	 Ave Maria (zpěv německy 

Z. Kloubová, varhany)
7004	 Ave Maria (zpěv italsky 

A. Bocelli, orchestr)
7114	 Ave Maria (housle, varhany)
7505	 Ave Maria (violoncello 

a varhany)
7605	 Zastaveníčko (violoncello, 

klavír)
7809	 Ave Maria (zpěv Karel Gott)

R. Schumann
4807	 Snění (klavír)
7109	 Snění (housle)
7516	 Snění (violoncello a varhany)
7507	 Večerní píseň (violoncello 

a varhany)
7510	 Adagio z koncertu a moll 

(violoncello a varhany)
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J. Sibelius
4808	 Valse triste (orchestr)

B. Smetana
5905	 Vltava (orchestr)
5904	 Z českých luhů a hájů (orchestr)
7508	 Vzpomínka op.4 (violoncello 

a varhany)

J. Suk
3209	 Píseň lásky (orchestr)
7101	 Houslové sólo z pohádky Radúz 

a Mahulena

E. Tosseli
2303	 Serenáda (orchestr)

F. M. Veracini
2413	 Largo (housle a orchestr)

G. Verdi
4806	 Nabucco – Sbor židovských 

otroků (zpěv italsky, sbor)
4005	 Ave Maria (zpěv italsky 

Z. Kloubová, varhany)

7007	 Ingemisco (zpěv latinsky 
A. Bocelli, orchestr)

L. Vinci
5608	 Sonáta č. 1 pro flétnu 

a klavír – adagio
5610	 Sonáta č. 1 pro flétnu a klavír 

– largo

A. Vivaldi
1302	 Čtvero ročních období – Jaro – 

largo (orchestr)
1308	 Čtvero ročních období – Podzim 

– adagio molto (orchestr)
1311	 Čtvero ročních období – Zima – 

largo (housle, orchestr)

R. Wagner
5304	 Siegfried – Idyla (orchestr)

A. L. Webber
2406	 Vzpomínka (housle a orchestr)

Skladby podle interpreta

Argema
9505	 Jarošovský pivovar

Louis Armstrong
8001	 What A Wonderful World
8002	 La Vie En Rose
8003	 Hello, Dolly!
8004	 On the Sunny Side of the Street
8005	 Blueberry Hill
8010	 When You‘re Smiling
8012	 Sittin’ In The Sun
8013	 A Kiss to Build a Dream On

8015	 When It‘s Sleepy Time Down 
South

8016	 It Takes Two to Tango

Iveta Bartošová
9419	 Tři oříšky

The Beatles
4317	 Yesterday 

A. Bilk – interpretace na klarinet 
s orchestrem
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3501	 Stranger on the Shore (Cizinec 
na pobřeží)

3506	 La Paloma
3509	 Měsíční řeka (Mancini)

Lucie Bílá
8205	 Dívám se, dívám (s P. Hapkou)
8213	 Pie Jesu
9416	 Jsi můj pán

Pavel Bobek
9719	 Můj rodný dům
9720	 Veď mě dál, cesto má
9718	 Lásko, mně ubývá sil

Andrea Bocelli
7001	 Ave Maria (latinsky, orchestr)
7004	 Ave Maria (italsky, orchestr)
7011	 Pieta Signore
7013	 Mille cherubini in coro (italsky)
8309	 Time to Say Goodbye

Brutus
9512	 První polibek

Buty
9726	 Nad stádem koní

Johnny Cash
9737	 Hurt

Leonard Cohen
9708	 Hallelujah

Čechomor
9729	 Proměny 

Karel Černoch
3612	 Ona se brání

Michal David
9506	 Pár přátel

Celine Dion
9724	 My Heart Will Go On

Il Divo
9702	 Memory

Enya
9707	 Only Time

Ewa Farna
9704	 Dobré ráno, milá (s D. Stypkou)

Karel Gott
6708	 Maria (z West Side Story)
6711	 Ptačí nářečí
6714	 Cesta rájem
7803	 Caro mio ben (T. Giordani)
7804	 Largo (G. F. Händel, Ombra mai 

fù, z opery Xerxes)
7806	 Tichá noc (F. X. Gruber)
7807	 Ave verum corpus 

(W. A. Mozart)
7808	 The First Noël (R. Pronk / trad.)
7809	 Ave Maria (F. Schubert)
7811	 Ukolébavka: Hajej, můj princi, 

a spi (W. A. Mozart, text V. Renč)
7812	 Agnus dei (G. Bizet)
9713	 Srdce nehasnou
9714	 Už z hor zní zvon

Karel Hála
3617	 Dej mi pár okovů 

Marcela Holanová
9412	 Óda na lásku 

Whitney Houston
9712	 I Will Always Love You

Milan Chladil
1508	 Ta naše písnička česká
1520	 Krásné je žít 
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Petra Janů
9411	 Říkej mi 

Kabát
9722	 Malá dáma
9723	 Houby magický

Jana Kirschner
9728	 Pokoj v duši

Petr Kolář
9424	 Ještě že tě, lásko, mám
9715	 Ještě že tě, lásko, mám
9716	 Jednou nebe zavolá
9502	 Den, kdy se vrátí láska k nám 

(s L. Machálkovou)

Karel Kopecký
3618	 Schody do nebe

Kristína
9709	 Horehronie

Marta Kubišová
3607	 Loudá se půlměsíc
3613	 Oh, baby, baby 

(s H. Vondráčkovou)
6723	 Modlitba pro Martu
9306	 Nechte zvony znít

Aneta Langerová
9732	 Voda živá

Jiří Malásek – klavírní interpretace: 
Romantický klavír
4502	 Měsíční řeka (H. Mancini)
4503	 Lásko (J. Wykrent)
4504	 Balada pro Adélku (Senneville, 

Toussant)
4505	 Oh, baby, baby (B. Ondráček)
4513	 Pojď se mnou, lásko má 

(B. Ondráček)

4517	 Valčík na rozloučenou (skotská 
lidová)

Jiří Malásek – klavírní interpretace: 
Nostalgický klavír
2301	 Rozkoš lásky (J. P. Martini)
2302	 Byl jednou jeden král (P. Lincke)
2303	 Serenáda (E. Toselli)
2305	 Harlekýnovy miliony (R. Drigo)
2308	 Narcis (E. Nevin)
2310	 Ta naše písnička česká 

(K. Hašler)
2311	 Barcarolla (J. Offenbach)

Věra Martinová
8801	 Pláčou tvoje modrý oči
8802	 Strom vánoční
8803	 Dál jen vejdi
8805	 Malý dům nad skálou
8806	 Až na vrcholky hor
8808	 Toulavý džíny
8813	 Ó, pane náš
8822	 Hymna tuláků

Waldemar Matuška
3605	 Tam za vodou v rákosí 

(s E. Pilarovou)
8601	 Tereza
8609	 Tisíc mil
8610	 Pojď se mnou, lásko má
8624	 Ach, ta láska nebeská
8713	 Buď pořád se mnou (High Noon)
8716	 Sbohem, lásko (Laisse-moi 

petite fille)
8723	 To se nikdo nedoví
8724	 Růže z Texasu

Vladimír Mišík
3616	 Sluneční hrob (Blue Effect)

Moody Blues
9727	 Nights in White Satin
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Petr Muk
9422	 Stín katedrál 

Zuzana Navarová
9703	 Do nebes – zpěv M. Puttnerová

Nazareth
9721	 Love Hurts

Václav Neckář
9730	 Půlnoční 
3620	 Tu kytaru jsem koupil kvůli tobě

Vojta Nedvěd
9734	 Maluju na nebe

Jaromír Nohavica
9717	 Kometa 

Petr Novák
3609	 Povídej
3619	 Náhrobní kámen

Eva Olmerová
3606	 Čekej tiše 

Olympic
3623	 Snad jsem to zavinil já
9503	 Nějak se vytrácíš, má lásko
9731	 Slzy tvý mámy

Ozzy Osbourne
9705	 Dreamer
9706	 Mama, I’m coming home

Edith Piaf
9204	 Non, je ne regrette rien

Eva Pilarová
3605	 Tam za vodou v rákosí 

(s W. Matuškou)

Elvis Presley
8910	 Love Me Tender

Projektil
9508	 Zahrada ticha

Yvonne Přenosilová
3608	 Roň slzy

Queen
9710	 I Want to Break Free
9711	 Mama

The Rebels
3614	 Šípková Růženka

Petr Rezek
1512	 Ó mámo, mámo, léta jdou 

(s L. Podubeckou, orchestr)

Marie Rottrová
9601	 Lásko
9602	 Lásko, voníš deštěm
9603	 Zřejmě letos nikde nejsou kytky
9604	 Máma
9605	 Řeka lásky
9608	 To mám tak ráda
9611	 Ten vůz už jel
9612	 Déšť

Semafor (Jiří Suchý / Jiří Šlitr)
3602	 Včera neděle byla (zpěv Pavlína 

Filipovská)
3604	 Pramínek vlasů
3610	 Hluboká vráska
3615	 Motýl (zpěv Jana Malknechtová, 

Jiří Jelínek)
6702	 Klementajn

Jiří Schelinger
6601	 Holubí dům
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Simon & Garfunkel
9738	 Bridge Over Troubled Water

Frank Sinatra
9725	 My Way

Smokie
9701	 Lay Back in the Arms of 

Someone

Yvetta Simonová
3603	 Sladké hlouposti 

(s M. Chladilem)

Jakub Smolík
8404	 Až se ti jednou bude zdát
8407	 Ave Maria
8413	 Sen kovbojů (ze seriálu 

Zdivočelá země)
8507	 Maminka
8509	 Zahrada ticha

Petr Spálený
1012	 Až mě andělé zavolají k sobě

Kamil Střihavka
9733	 Země vzdálená

David Stypka
9704	 Dobré ráno, milá (s Ewou 

Farnou)

Věra Špinarová
7917	 Jednoho dne se vrátíš

Michal Tučný
1105	 Tam u nebeských bran 
1114	 Až přijde ten den
9735	 Báječná ženská

Turbo
9501	 Chtěl jsem mít 

Naďa Urbánková
1205	 Závidím

Helena Vondráčková
3611	 Stín katedrál
3613	 Oh, baby, baby (s Martou 

Kubišovou)
3621	 Červená řeka
6709	 To se nikdo nedoví 

(s W. Matuškou)
6721	 Přejdi Jordán
9318	 Lásko má, já stůňu

V+W (Jiří Voskovec + Jan Werich, 
hudba Jaroslav Ježek)
8105	 Tmavomodrý svět
8106	 Proč jsi smutná, modrá hvězdo 

Virginia
8108	 Prázdná náruč
8116	 Klobouk ve křoví
8126	 Život je jen náhoda

Hana Zagorová
9504	 Duhová víla (s P. Rezkem)
9736	 Je mi líto

20



Skladby podle žánru

České lidové a zlidovělé písně, 
dechovka
1402	 Zelení hájové (zpěv 

S. Jeřábková, varhany)
1403	 Zasviť mi ty slunko zlaté (zpěv 

S. Jeřábková, varhany)
1404	 Zahučaly hory (zpěv 

S. Jeřábková, varhany)
1405	 Vesničko má pod Šumavou 

(zpěv S. Jeřábková, Z. Šulc, 
varhany)

1408	 Loučení, loučení (zpěv 
S. Jeřábková, varhany)

1409	 Ó řebíčku zahradnický 
(zpěv S. Jeřábková, varhany)

1410	 Ach synku, synku (zpěv 
S. Jeřábková, varhany)

1412	 Lásko, Bože, lásko (zpěv 
S. Jeřábková, varhany)

1413	 Rodné brázdy (zpěv 
S. Jeřábková, varhany)

1414	 Už mi koně vyvádějí (zpěv 
S. Jeřábková, varhany)

1415	 Už se ten Tálinskej rybník nahání 
(zpěv S. Jeřábková, varhany)

1417	 Byla noc krásná, májová (zpěv 
S. Jeřábková, Z. Šulc, varhany)

1419	 Loučím se s vámi moji věrní 
kamarádi (zpěv S. Jeřábková, 
Z. Šulc, varh.)

1422	 Akáty bílé, žaluji vám (zpěv 
S. Jeřábková, Z. Šulc, varhany)

1423	 Pod tou naší starou lípou (zpěv 
S. Jeřábková, Z. Šulc, varhany)

1424	 Tatíčku starý náš 
(zpěv S. Jeřábková, varhany)

1425	 Do lesíčka na čekanou (zpěv 
S. Jeřábková, Z. Šulc, varhany)

1426	 U studánky seděla (zpěv 
S. Jeřábková, varhany)

1427	 Můj otec rybářem byl (zpěv 
S. Jeřábková, Z. Šulc, varhany)

1428	 Na krásné Šumavě vesnička 
je malá (zpěv S. Jeřábková, 
Z. Šulc, varhany)

1506	 Nikdy se nevrátí pohádka 
mládí (dechovka – zpěv 
M. Svobodová, P. Heidinger)

1510	 Hospůdko známá (zpěv 
J. Mayer, orchestr)

2310	 Ta naše písnička česká 
(sklad. K. Hašler; klavír)

3810	 Stavěli tesaři zedníkům lešení 
(dechovka)

3816	 Cestička k Mayerovce – 
hornická (dechovka)

4404	 Na Císařské louce stojí řada 
topolů (zpěv V. Preiss, orchestr)

4409	 Měsíc se líbal něžně s Vltavou 
(zpěv V. Preiss, orchestr)

4422	 Vltavo, Vltavo, voděnko hluboká 
(zpěv V. Preiss, orchestr)

4115	 Vzpomínka na Zbiroh (housle 
a orchestr)

4710	 Koupím já si koně vraný (zpěv 
J. Zoch, dechovka)

6001	 Malý hošík černovlasý (zpěv 
B. Tůmová, J. Oplt, dechovka)

6005	 Chaloupky pod horami (zpěv 
B. Tůmová, J. Oplt, dechovka)

6007	 Už troubějí (zpěv S. Černá, 
J. Oplt, dechovka)

6008	 Cikán černý (zpěv B. Tůmová, 
J. Oplt, dechovka)

6012	 V pošumavském kraji (zpěv 
S. Černá, J. Oplt, dechovka)

6013	 Spadl lístek z javora (zpěv 
S. Černá, J. Oplt, dechovka)

6101	 Když jsem já šel tou Putimskou 
branou (zpěv J. Bárta, orchestr)
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6104	 Široký, hluboký, ty vltavský tůně 
(zpěv V. Příkazská, dechovka)

6501	 Slyšíš, jak zvoní (zpěv 
J. Ducháčková, dechovka)

6515	 Hörst du die Glocken (zpěv 
německy J. Ducháčková, 
dechovka)

7308	 Loučení s domovem (smuteční 
dechovka)

7309	 Blíž k Tobě, Bože můj (smuteční 
dechovka)

7312	 Úkol dokonán (smuteční 
dechovka)

Moravské písně
1416	 Moravo, Moravo, Moravěnko 

milá (zpěv S. Jeřábková, 
varhany)

2702	 Morava krásná zem (zpěv, 
dechovka)

4603	 Rožnovské hodiny (trubka 
a orchestr)

6207	 Za tú horú, za vysokú (zpěv 
K. Nešporová, J. Černý, J. Beran, 
orchestr)

6212	 Teče voda, teče (zpěv 
V. Příkazská, orchestr)

6214	 Když sem šel z Hradišťa (zpěv 
J. Černý, orchestr)

6216	 Konopa, konopa (zpěv 
Z. Hovorková, B. Šebetovská, 
orchestr)

6217	 V širém poli studánečka (zpěv 
J. Severinová, orchestr)

6303	 Až pojedu orat (zpěv J. Černý, 
orchestr)

6305	 Polečko zorané (zpěv F. Fatěna, 
orchestr)

6306	 Zasvítil měsíc nad huménko 
(zpěv J. Severinová, orchestr)

6313	 Smutný večer (zpěv L. Kasková, 
M. Prajková, orchestr)

6316	 Bez tebjá, cérečko 
(zpěv J. Černý, orchestr)

6404	 Dybych já byl selským synkem 
(zpěv J. Černý, orchestr)

6407	 Seděl sokol na topole 
(zpěv J. Černý, orchestr)

6411	 Padá, padá rosenka 
(zpěv J. Černý, orchestr)

6415	 Od starej Břeclavi 
(zpěv J. Černý, orchestr)

6421	 Dobrú noc, má milá 
(zpěv J. Černý, orchestr)

Písničky o maminkách
1406	 Maminko, mámo, šel bych rád 

(zpěv S. Jeřábková, Z Šulc, 
varhany)

1418	 Nejsmutnější loučení je 
s mámou (zpěv S. Jeřábková, 
Z. Šulc, varhany)

1512	 Ó mámo, mámo, léta jdou 
(zpěv P. Rezek, L. Podubecká, 
orchestr)

6009	 Mámy, vy naše české mámy 
(zpěv S. Černá, J. Oplt, 
dechovka)

6910	 Udělej mi křížek, maminko (zpěv 
skupina Jeseteři)

9511	 Pro mámu (Holki)

Trampské písně
2805	 Odešel kamarád (zpěv)
4708	 My pluli dál a dál (zpěv J. Zoch, 

dechovka)
6805	 Pampelišky / Děvče z Montany 

(zpěv J. Kníže, J. Veřtat)
6801	 Kamarád (zpěv skupina 

Brontosauři)
6817	 Montgomery – Jižní eskadrona 

(zpěv skupina Hluchá ucha)
6901	 Vlajka vzhůru letí (zpěv skupina 

Westmeni)
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6906	 Až ztichnou bílé skály (zpěv 
skupina Westmeni)

6907	 Ascalona (sklad. E. Prkno, zpěv 
skupina Rackové)

9001	 Stánky (Bratři Nedvědi)
9002	 Valčíček (Bratři Nedvědi)
9003	 Na kameni kámen 

(Bratři Nedvědi)
9007	 Ptáčata (Bratři Nedvědi)
9009	 Růže z papíru (Bratři Nedvědi)
9022	 Jižní kříž (Bratři Nedvědi)
9101	 Řemeslo (Bratři Nedvědi)
9103	 Kočovní herci (Bratři Nedvědi)
9108	 Odpusť (Bratři Nedvědi)
9109	 Ostrov jménem mládí (Bratři 

Nedvědi)

Různé (instrumentální a filmová 
hudba, populární melodie, aj.)
1401	 Čechy krásné, Čechy mé (zpěv 

S. Jeřábková, varhany)
1420	 Blíž k Tobě, Bože můj (zpěv 

S. Jeřábková, varhany)
1421	 Důvěřuj se v Pána (zpěv 

S. Jeřábková, varhany)
1505	 La Paloma (zpěv)
1601	 Vyzvánění zvonů
1605	 Zasviť mi ty slunko zlaté (lesní 

rohy)
1606	 Čechy krásné, Čechy mé (lesní 

rohy)
1608	 Indiánská píseň lásky 

(sklad. R. Friml, orchestr)
2302	 Byl jednou jeden král 

(sklad. P. Lincke, klavír 
a orchestr)

2305	 Harlekýnovy miliony 
(sklad. R. Drigo, klavír 
a orchestr)

2308	 Narcis (sklad. E. Nevin, klavír 
a orchestr)

2402	 Aloha oe – tichomořská 
(orchestr)

2405	 Valčík na rozloučenou (orchestr)
2410	 Vyznání (sklad. housle 

a orchestr)
2412	 Modrý sarafán – ruská lidová 

(orchestr)
2419	 Ch. Chaplin, melodie z filmu 

Světla ramp (orchestr)
2420	 Exodus (sklad. E. Gold, orchestr)
3509	 Měsíční řeka (sklad. H. Mancini, 

klarinet a orchestr)
3506	 La Paloma (klarinet a orchestr)
4203	 Ennio Morricone: Harmonika – 

z filmu Tenkrát na Západě 
(orchestr)

4208	 Buď pořád se mnou – 
z filmu V pravé poledne 
(sklad. D. Tiomkin)

4211	 Poklad na Stříbrném jezeře – ze 
stejnojmenného filmu (orchestr)

4222	 H. Carmichael, Hvězdný prach 
(orchestr)

4503	 Lásko (sklad. J. Wykrent, klavír 
a orchestr)

4504	 Balada pro Adélku (klavír)
4505	 Oh baby, baby 

(sklad. B. Ondráček, klavír 
a orchestr)

4513	 Pojď se mnou, lásko má 
(sklad. B. Ondráček, klavír 
a orchestr)

4517	 Valčík na rozloučenou (klavír 
a orchestr)

4602	 Vyznání (M. Bureš, trubka 
a orchestr)

4606	 Čas pro nás (sklad. L. Kusik, 
trubka a orchestr)

4607	 Poslední růže – irská lidová 
(trubka a orchestr)

5901	 Kde domov můj – hymna ČR 
(orchestr)
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7204	 Vangelis: Dobytí ráje (orchestr)
7205	 Vangelis: Monastery of la Rabida 

(zpěv – krátce sbor)
7211	 Vangelis: West Across the 

Ocean Sea (orchestr)
7317	 Lovecká (myslivecké halali, 

sklad. L. Pecelius)
7412	 Ennio Morricone: melodie z filmu 

Tenkrát na Západě (hoboj, 
orchestr)

7701	 Modrý pavilon 
(sklad. J. Armandola, zpěv)

7705	 Píseň má (sklad. D. Olivie, zpěv 
M. Hanzelková, orchestr)

Panova flétna
3701	 J. Last: Osamělý pastýř
3702	 G. Sutherland: Sailing
3703	 A. North / H. Zaret: Unchained 

Melody

3704	 Beatles / G. Harrison: 
Something

3705	 Paul Simon: Bridge Over 
Troubled Water / Most přes 
rozbouřené vody

3706	 Beatles / P. McCartney: 
Yesterday

3707	 Händel / arr. J. Frazy: Largo
3708	 T. Pace: Maybe
3709	 Pace / Ghinazzi / Barabani: 

Forse
3710	 ABBA / Anderson – Ulvaeus: 

I Have a Dream
3711	 H. Rosenstein: Un Jour d’Été
3712	 Beatles / P. McCartney: Let It Be 

(Panova flétna)
3713	 E. Mergency / H. Hilver: 

Angelique
3714	 T. Tenille: Do That to Me One 

More Time
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Sjednávací kanceláře

Pohřební ateliér
Vinohradská 1505/161 
101 00 Praha 10
t:	 +420 778 884 890 

+420 771 271 333
e:	 atelier@hrbitovy.cz

Kancelář Karlín
Pobřežní 72 
186 00 Praha 8
t:	 +420 222 861 120 

+420 222 861 175 
+420 224 814 697

Kancelář Strašnice
Vinohradská 214 
100 00 Praha 10
t:	 +420 274 772 338 

+420 274 782 524

Kancelář Motol
Plzeňská 30 
150 00 Praha 5
t:	 +420 257 218 295

Kancelář Bubeneč
Národní obrany 39 
160 00 Praha 6
t:	 +420 233 340 227

Kancelář Modřany
Modřanská 15 
143 00 Praha 4 
t:	 +420 244 401 192

Kancelář Vršovice
Oblouková 25 
101 00 Praha 10
t:	 +420 271 721 405

Kancelář Jesenice
Průběžná 284 
252 42 Jesenice
t:	 +420 241 932 161

Oddělení zahraničních a speciálních 
služeb
Pobřežní 72, 186 00 Praha 8
t:	 +420 222 861 157 

+420 222 861 156
e:	 specialni@hrbitovy.cz
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Hřbitovní správy

Hřbitovní správa Ďáblice
Ďáblická 564/2a 
182 00 Praha 8
t:	 +420 286 028 910 

+420 286 028 911 
+420 286 028 914

e:	 dablice@hrbitovy.cz

les vzpomínek – správkyně
t:	 +420 778 976 051 

+420 771 288 760
e:	 les@hrbitovy.cz 

luční hřbitov – správce
t:	 +420 773 971 507
e:	 louka@hrbitovy.cz 

Hřbitovní správa Malvazinky 
a Bubeneč
U Smíchovského hřbitova 444/1 
150 00 Praha 5
t:	 +420 251 566 684 

+420 234 760 669 
+420 233 321 469

E: malvazinky@hrbitovy.cz

Hřbitovní správa Motol
Plzeňská 233 
150 00 Praha 5
t:	 +420 257 218 080
e:	 motol@hrbitovy.cz

Hřbitovní správa Olšany
Vinohradská 1835/153  
130 00 Praha 3
t:	 +420 267 310 652
e:	 olsany@hrbitovy.cz

Hřbitovní správa Vinohrady
Vinohradská 294/212 
100 00 Praha 10
t:	 +420 274 774 835
e:	 vinohrady@hrbitovy.cz

Hřbitovní správa Strašnice
Vinohradská 214 
100 00 Praha 10 – Strašnice
T:	 +420 274 770 241
E:	 strasnice@hrbitovy.cz
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hl. města Prahy, p. o. 
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